

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 20.01.2020 Numéro de publication: HR02-1004809541

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ICAP Energy Suisse SA, Genève, nouveau ICAP Energy Suisse SA, en liquidation

ICAP Energy Suisse SA, en liquidation c/o PKF Geneva SA rue des Battoirs 7 1205 Genève Adresse de liquidation: c/o Pannell Kerr Forster AG Lavaterstrasse 40 8002 Zürich

ICAP Energy Suisse SA, à Genève, CHE-114.464.317 (FOSC du 07.04.2017, p. 0/3457049). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 23.12.2019. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: ICAP Energy Suisse SA, en liquidation. Radiation de la mention relative à la restriction de la transmissibilité des actions nominatives (art. 685a, al. 3 CO). Vogels Frederik et Mayhew Lucy Rachel ne sont plus administrateurs; leurs pouvoirs sont radiés. Liquidatrice: Pannell Kerr Forster AG (CHE-101.483.305), à Zurich. Adresse de liquidation: Lavaterstrasse 40, c/o Pannell Kerr Forster AG,

Registre journalier no 981 du 15.01.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 69, Date:

07.04.2017

8002 Zürich.

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève